



„OSOBNÉ“ ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PŠČ 852 12	
Došlo dňa: 07-04-2016	
Evidenčné číslo: 17996/03	Celo spisú:
Prílohy/liaty: 1	Vybauje:

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov a právna forma: OZ Packa, občianske združenie		
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo: Za Kalváriou 21, 080 01, Prešov		
Telefón/Fax: +421 907 469 950	E-mail: oz.packa@gmail.com	WWW stránka:
IČO: 50172506		
Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu):		
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie: Bc. Karina Smalcová, karina.smal@gmail.com +421 907 469 950		
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti: Michal Hrabko. Tupolevová 22, 851 01 Bratislava- Petržalka. 0944 265 007, hrabko@csk.sk		
Stručný opis činnosti organizácie: Organizovanie zábavno-kultúrnych a športových podujatí najmä pre petržalské deti a mládež. Venujeme sa vytváraniu zábavno-vzdelávacieho programu pre deti a mládež za pomoci športových aktivít v mestskej časti Petržalka. Poskytujeme školenia a animačné služby petržalským školám, neziskovým firmám a iným inštitúciám. Organizujeme školy v prírode, ale hlavne výchovno-vzdelávacie letné tábory, ktoré z dlhodobého hľadiska slúžia na tvorbu "zdravej" osobnosti a podporu rozvoja športu ako je futbal, basketbal, hádzaná, plávanie, tenis a ďalšie. Sme občianske združenie, ktoré vzniklo spojením ľudí z odboru s dlhoročnými skúsenosťami so starostlivosťou o deti a mládež. Snažíme sa ukázať na základe morálnych hodnôt správny životný smer pomocou hier a športových aktivít a vychovať tak slušných, cieľavedomých pribojných ľudí s pozitívnym a zodpovedným prístupom k životnému prostrediu, ktorí budú prínosom pre spoločnosť. Oz Packa zámerne nie je súčasťou mestskej časti Petržalka preto, aby sme vedeli osloviť širší rozsah mládeži a pomôcť tak i v inej oblasti Slovenska.		

2. Popis projektu / činnosti

Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:

Tento rok chceme zorganizovať pre petržalskú mládež športový výchovno-vzdelávací kultúrny projekt. Za podpory petržalských interpretov, ktorí sú vzorom pre mládež ako skupina H16- Majk Spirit (členov pochádzajúcich z petržalskej ulice Hálová), najlepší československý freestyler Shomi (zo Ševčenkovej ulice), hudobný producent Abe (z Tupolevovej ul.) a Dj-om menom Aldo (z Fedinovej ul.) a mnoho ďalších.

Chceme ukázať mládeži, že pravý život sa nachádza za "hranicami internetu" vonku v prírode či na športových ihriskách a nie doma v izbičke medzi štyrmi stenami napojený večne on-line na sociálnych sieťach ako sú facebook, instagram a pod.

Náš projekt je výnimočný v tom, že je výchovne zameraný na to, že celý sa bude odohrávať v duchu 90tych rokov keď ešte neexistoval internet, neboli mobily, ľudia sa zdravili na ulici a deti sa zvykli hrať vonku na dvore. Keď išli do tábora, tak domov posielali listy a pohľadnice.

Celú atmosféru tejto doby by sme radi aspoň na chvíľku preniesli na petržalskú mládež. Podmienkou účasti na programe bude prísny zákaz zobrať si so sebou telefón na táborové podujatie. Týmto spôsobom chceme vyskúšať deti "oslobodiť" od ich domácich neduhov. Pochopiteľne celý čas budú bez možnosti prístupu na internet.

Vzdelávacia hodnota bude v rôznych workshopoch, ktoré budú práve pod dohľadom petržalských "tútorov"

Okrem štandardných spoločenských hier plných zábavy, budovania team buildingu, športových aktivít na zocelenie ducha i tela, ponúkne unikátne vzdelanie a to vo forme týchto 3 workshopov

1. Street Art workshop je na zdokonaľovanie maliarskeho talentu pomocou rôznych umeleckých techník pod dohľadom celosvetovo uznávaného odborníka.

2. Dj-sky workshop predstaví a ukáže deťom základy mixovania, scratchovania, používania zvukových efektov a dozvedia sa aj čo-to o histórii Djingu ako takého, pričom si aj sami vyskúšajú zahrať svoj vlastný DJsky set. Workshop slúži na rozvíjanie hudobných zručností na nástrojoch 21. storočia. Bude sa vyučovať na gramofónoch Technics a tiež aj s kontrolerom Pioneer DDJ-SR s najpoužívanejším softvérom súčasnosti Serato. O náuku sa postará Dj Aldo z petržalky.

3. Beat maker workshop je hudobno-technická náuka o skladaní hudieb a beatov pod záštitou renomovaného producenta (člena H16) pochádzajúceho tiež z Petržalky. Ukáže prezentáciu beatov, úpravu zvuku tzv. master, mix, skladanie melódií live a nakoniec si pod jeho dohľadom sami vyskúšajú skomponovať ich vlastnú skladbu.

Podobné tábory so športovo-vzdelávacím programom organizujeme už niekoľko rokov pôd rôznymi spoločnosťami na vlastné náklady. Avšak pre tento krát sme sa rozhodli založiť si svoju vlastnú neziskovú organizáciu a tak urobiť z tohto tábora pod našou záštitou jedinečný výchovnovzdelávací projekt plný športu, ktorý by mal prinášať petržalským deťom radosť i v nasledujúcich rokoch.

Minimálny počet, ktorým chceme umožniť tento tábor je 100 detí, avšak za podpory dotácie by sme sa mohli dostať až na počet okolo 180. Tým, že mestská časť Petržalka podporí tento projekt umožní po 1. obohatiť program na rôzne športovo-zábavné aktivity ako je napr. vodný futbal a taktiež aj kultúrne vystúpenia. Po 2. pomôže znížiť cenu tábora tak aby sme mohli vyhovieť i sociálne slabším rodinám z Petržalky, ktoré si takýto tábor nemôžu dovoliť.

Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:

Tábor sa bude organizovať v okolí nádherných Slovenských hôr v lokalite Látky 20km od Detvy. Chceme dostať petržalské deti von z mesta z pod vplyvu rušných ulíc, smogu a ich denno-dennej domácej internetovej rutiny. Pre tento dôvod chceme aby bol tábor v prírode mimo mesta.

Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť (Názov projektu) :

Príprava a realizácia športovo-spoločenského podujatia - detský tábor.

Časový harmonogram použitia dotácie :

21.7. team-buildingové aktivity, večerný program zameraný na rozvoj integrácie a spolupráce s tímom.
22.7. doobede príprava zábavno-kultúrneho podujatia "spoločnosť baví spoločnosť" a po poludní jeho realizácia + športové aktivity. Večer nočná hra..
23.7. do obeda Street art workshop. Večer kultúrne podujatie - koncert spolu s diskotékou..
24.7. do obeda turistika- spoznávanie a vzdelávanie vegetácie rastúcej v okolí. Po obede športové aktivity. Večer hravý program na rozvoj osobného talentu- tanec, spev, divadelná hra a podobne.
25.7. do obeda výchovno-vzdelávací program zameraný na prežitie v prírode bez akýchkoľvek novodobých vymožeností akú sú zapaľovač a podobne. Po obede športové aktivity. Večer zábavný program.
26.7. do obeda dj-sky workshop. Po obede relax, kúpanie a oddych. Večer kultúrne podujatie - koncert spolu s diskotékou
27.7. do obeda beat maker workshop. Po obede výlet na historicko-kultúrne miesto a výučba o Slovenskej histórii. Večer rozlúčkový program.

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :

Navrhujeme, že celý tento projekt sa udeje pod záštitou MČ Petržalka, Ponúkame zverejnenie inf. o pomoci MČ Petržalka pri realizácii projektu na web. stránkach, propagačných materiáloch a prípadných rozhovoroch v médiách. MČ Petržalka môžeme uviesť aj ako spoluorganizátora.

3. Rozpočet projektu / činnosti

Výška žiadanej dotácie v EUR: 6500€
<i>607. 12441</i>
Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek: Zapožičanie športových prostriedkov (bežné športové prostriedky, vodný futbal) 1500€ Podpora kultúrnych umelcov (cestovné, strava, ubytovanie, materiál pre workshopy) 3000€ Zdokumentovanie projektu pre podporu na dlhodobú udržateľnosť ďalších ročníkov 1000€ Príprava výchovno-vzdelávacieho programu, jeho realizácia, preteky odmeny do súťaži 1000€
Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku: 20 735€
Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu: 14 235€
Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované: Financovanie bude z vlastných zdrojov + rodičovský príspevok.
Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali: Nezískali.

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovky potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**

Dátum : 29.03.2016

Podpis a pečiatka žiadateľa:

